

2024 北投大區事奉帶領聚會

流進流出的生活(五) - 聖靈充滿放膽見證

徒一 8：但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。

壹、在聖靈的同在中，受主的差遣，為主作見證

- 一、五旬節聖靈澆灌，門徒們就在公開場合，向眾人做見證、傳福音。(二)
- 二、彼得、約翰上殿裡去的路上，醫治瘸腿的，藉著眾人稀奇這樣的神蹟，就向眾人傳福音、為耶穌作見證。(三)
- 三、彼得、約翰因宣傳耶穌從死人中的復活，被官長捉拿，但他們被聖靈充溢，仍然放膽傳福音、為釘死復活的耶穌作見證。(四 8~12)
- 四、雖然官長吩咐他們，絕對不要靠耶穌的名講論、施教，並且恐嚇一番，但他們仍然勇敢回應，我們所看見所聽見的，不能不說。(四 18~20)
- 五、二人被釋放，就到弟兄姊妹中間，禱告讚美神，聚會的地方震動，他們就都被聖靈充溢，放膽講說神的話。(四 31)
- 六、他們每日在殿裡，並且挨家挨戶，不住的施教，雖受議會的警告、禁止，仍然放膽傳耶穌是基督為福音。(五 33~42)
- 七、司提反被捉拿到議會去，面對大祭司並許多的官長，仍然在靈中釋放，從以色列人的祖宗亞伯拉罕，一直說到他們釘死了耶穌，冒著迫害受死的情境，仍放膽作見證。(七)

貳、跟從聖靈的引導，走遍各處為主作見證，傳揚神的國為福音

- 一、腓利受聖靈的引導，要他起來向南走，往那從耶路撒冷下迦薩的路上，向埃提阿伯的太監傳福音，並持續聽那靈的聲音，找到合適的機會，講解聖經使他得救。(八 5~39)
- 二、腓利走遍所有的城邑，傳揚福音，直到該撒利亞。(八 40)
- 三、彼得周遊各處，在呂大醫治了癱子，在約帕叫死人復活，使許多人信靠了主。(九 32~43)
- 四、彼得受邀在哥尼流家裡，向他的親屬密友傳福音，眾人都被聖靈澆灌、受浸歸入主名。(十 17~48)
- 五、那些因司提反的事遭患難四散的人，直走到腓尼基、居比路和安提阿，主的手與他們同在，信而轉向主的人為數甚多。(十一)
- 六、聖靈說，要為我分別巴拿巴和掃羅，去作我召他們所作的工。他們既被聖靈差遣，就下到西流基，從那裡坐船往居比路去。在猶太人的各會堂裡宣傳神的話。(十三 2~)
- 七、使徒保羅在路司得城裡，醫治了從母腹裡就是瘸腿的，後來即使被人用石頭打死，仍然繼續前往特庇傳揚福音，使多人歸主。(十四 1~19)

參、結語

- 一、我們的生活，就是傳揚福音的生活。
- 二、我們需要在靈裡被充滿，接受聖靈的引導。
- 三、學習講說神聖的真理與自己的經歷，使人可以聽見福音而得救。